1) .Czy Zéhﬁéﬁiajqcy wraza 290(:!@ na zlozenie Oswiadczenia 0 ﬁpbddaniu _-éie ‘egzekucji
Z kontrasygnatg Skarbnika ?
Odpowiedz:
Oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji bez kontrasygnaty Skarbnika
2) Czy Zamawiajgcy korzysta z Leasingu ?
Odpowieds:
Nie korzysta “
3) Czy Zamawiajgcy korzysta z forfaitingu ?
Odpowiedz:
Nie korzysta
4) Czy Zamawiajgcy udzielit poreczenia/ wystawit gwarancie? Jesli tak” to- jaﬁq/nazwa

beneficjenta/kwota/termin. Proszg o podanie nw. informacii:

Odpowieds:

Gmina nie udzielita porgczen

Odpowiedz:

Nie byly wyemitowane papiery wierzycielskie (obligacje).

6) Czy Zamawiajgcy posiada udziaty/akcje w innych podmiotach, jesli tak to w jakich i ile ?

Zaklad Gospodarki Komunalnej 12 162 100%
spdtka z 0.0,
Przedsigbiorstwo Wodociagow i 14 248 100%
Kanalizacji Delfin spotka z 0.0. ST
Towarzystwo Budownictwa 2740 : 100% |-
[ Spotecznego spotka z o.0. ' e




Prosze podac wszystkie zoboWiéz-éﬁ'ia wobec innych bankow oraz-wszystkie zobowigzania

wobec podmiotdw nie bankowych — stan aktualny na dzief 30.09.2014r.

Nazwa banku,
leasingodawcy,
faktora, poérednika
finansowego
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L PLN:

4887 106,95 | .-

{ 22.07:2010

-30.04.2025 -

*PKO Bank Polski™" |

1 pin

Bt

13.09.2011
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9)

Od

Odpowiedz: .

Nie posiadamy aktuainego zaswiadczenia.

Czy Zamawiajacy dopuszcza.prowizie za przyznanie kredytu?

powieds:

Gmina nie dopuszcza prowizji za przyznanie kredytu.



